
 

ΘΕΜΑ 2 

 

2.1. Σο αθόιοσζο πρόγρακκα ζε ΓΛΩ΢΢Α έτεη γραθεί γηα λα δηαβάδεη δύο 

αθέραηοσς θαη ζηε ζσλέτεηα κε ηε βοήζεηα κηας ζσλάρηεζες ΣΥΝ1 λα σποιογίδεη 

θαη λα εκθαλίδεη ηο γηλόκελό  ηοσς.  

1 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΚΤΡΙΟ 
2 ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
3 ΑΚΕΡΑΚΕ΢: Χ,Τ, Ζ 
4 ΑΡΧΗ 
5 ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
6 ΓΡΑΨΕ  ‘ΔΩ΢ΣΕ ΔΤΟ ΘΕΣΙΚΟΤ΢ ΑΚΕΡΑΙΟΤ΢:’ 
7 ΔΚΑΒΑ΢Ε Χ, Τ 
8 ΜΕΧΡΚ΢_ΟΣΟΤ  Χ>0   Θ Τ >0 
9 ΢ΤΝ1(Χ,Τ,Ζ) 

10 ΓΡΑΨΕ ‘Αποτζλεςμα: ’,   Ζ 
11 ΣΕΛΟ΢ ΚΤΡΙΟ 

 
 12 ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΢ΤΝ1(Α,Β) 

13 ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
14 ΑΚΕΡΑΚΕ΢: Α, Β, ΑΠΟΣ 
15 ΑΡΧΗ 
16 ΑΠΟΣ<-  Α * Β 
17 ΕΠΚ΢ΣΡΕΨΕ ΑΠΟΣ 
18 ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 

Σο πρόγρακκα, όκφς, έτεη 5 ιάζε. Να εληοπίζεηε ηα ιάζε ασηά θαη γηα ηο θαζέλα λα 

γράυεηε ηολ αρηζκό ηες εληοιής ζηελ οποία ηο εληοπίζαηε, ηο είδος ηοσ ιάζοσς 

(ζσληαθηηθό ή ιογηθό) θαζώς θαη κηα ζύληοκε περηγραθή ηοσ ιάζοσς.  

Μολάδες 15 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

ΔΡΑ΢ΣΗΡΘΟΣΗΣΕ΢   ΣΡΑΠΕΖΑ  ΘΕΜΑΣΩΝ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2  Πρώηος ολοκάδεηαη έλας θσζηθός αρηζκός, όηαλ έτεη αθρηβώς δύο δηαηρέηες: ηολ 

εασηό ηοσ θαη ηε κολάδα. Σο παραθάηφ εκηηειές ηκήκα εληοιώλ ζε ΓΛΩ΢΢Α 

γράθηεθε έηζη ώζηε λα εκθαλίδεη ηοσς πρώηοσς αρηζκούς από ηο 2 κέτρη θαη ηο 100.  

 

 

1 ΓΚΑ Ι ΑΠΟ  ( 1 ) ΜΕΧΡΚ 100 
2     ΔΙΑΙΡ <-  ( 2 ) 
3     ΓΚΑ Ξ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΚ   Ι 
4       ΑΝ  Ι  ( 3 ) = 0 ΣΟΣΕ 
5        ΔΙΑΙΡ <- ( 4 )  + 1 
6       ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
7     ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
8     ΑΝ ΔΙΑΙΡ = 2 ΣΟΣΕ 
9       ΓΡΑΨΕ  ( 5 ) 

10     ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
11   ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

 

 

 

Να γράυεηε ζηο γραπηό ζας ηοσς αρηζκούς (1) έφς (5), ποσ αληηζηοητούλ ζηα θελά 

ηοσ ηκήκαηος εληοιώλ θαη δίπια ζε θάζε αρηζκό  ό,ηη πρέπεη λα ζσκπιερφζεί, έηζη 

ώζηε ηο ηκήκα λα εθηειεί ζφζηά ηε ιεηηοσργία γηα ηελ οποία γράθηεθε. 

Μολάδες 10 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 2 ΔΙΑ 1 ΕΙΝΑΙ 0 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 2 ΔΙΑ 2 ΕΙΝΑΙ 0 

          ΔΙΑΙΡΕΤΕΣ 2 

2 ΠΡΩΣΟ΢ 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 3 ΔΙΑ 1 ΕΙΝΑΙ 0 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 3 ΔΙΑ 2 ΕΙΝΑΙ 1 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 3 ΔΙΑ 3 ΕΙΝΑΙ 0 

         ΔΙΑΙΡΕΤΕΣ 2 

3 ΠΡΩΣΟ΢ 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 4 ΔΙΑ 1 ΕΙΝΑΙ 0 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 4 ΔΙΑ 2 ΕΙΝΑΙ 0 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 4 ΔΙΑ 3 ΕΙΝΑΙ 1 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 4 ΔΙΑ 4 ΕΙΝΑΙ 0 

          ΔΙΑΙΡΕΤΕΣ 3 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 5 ΔΙΑ 1 ΕΙΝΑΙ 0 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 5 ΔΙΑ 2 ΕΙΝΑΙ 1 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 5 ΔΙΑ 3 ΕΙΝΑΙ 2 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 5 ΔΙΑ 4 ΕΙΝΑΙ 1 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 5 ΔΙΑ 5 ΕΙΝΑΙ 0 

       ΔΙΑΙΡΕΤΕΣ 2 

5 ΠΡΩΣΟ΢ 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 6 ΔΙΑ 1 ΕΙΝΑΙ 0 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 6 ΔΙΑ 2 ΕΙΝΑΙ 0 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 6 ΔΙΑ 3 ΕΙΝΑΙ 0 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 6 ΔΙΑ 4 ΕΙΝΑΙ 2 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 6 ΔΙΑ 5 ΕΙΝΑΙ 1 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 6 ΔΙΑ 6 ΕΙΝΑΙ 0 

       ΔΙΑΙΡΕΤΕΣ 4 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 7 ΔΙΑ 1 ΕΙΝΑΙ 0 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 7 ΔΙΑ 2 ΕΙΝΑΙ 1 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 7 ΔΙΑ 3 ΕΙΝΑΙ 1 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 7 ΔΙΑ 4 ΕΙΝΑΙ 3 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 7 ΔΙΑ 5 ΕΙΝΑΙ 2 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 7 ΔΙΑ 6 ΕΙΝΑΙ 1 

 ΤΠΟΛΟΙΠΟ 7 ΔΙΑ 7 ΕΙΝΑΙ 0 

        ΔΙΑΙΡΕΤΕΣ 2 

7 ΠΡΩΣΟ΢ 

 

 

 

                                    Αλάισζε    Θέκαηος   2 .2  

1.    Δηαηρούκε  έλαλ  αρηζκό  θ  κε ηοσς αρηζκούς   1 , 2 , 3  ,  

       ..... κέτρη  θαη κε ηολ εασηό  ηοσ ,  θ  

2     Ειέγτοσκε  πόζα  από    ηα σπόιοηπα  ηφλ  παραπάλφ  

       δηαηρέζεφλ  είλαη  0 .  

       Αλ  είλαη  2   ζσκπεραίλοσκε  όηη  ο  αρηζκός  θ   δηαηρείηαη  

       κόλο  κε ηελ κολάδα  θαη  ηολ εασηό ηοσ  ,  άρα είλαη  

       Πρώηος Αρηζκός  

 

31  37 41  43  47  53  59 61 

67  71 73  79  83  89  97 



ΙΕΜΑ 4 

΢ε ζνα διαγωνιςμό πλθροφορικισ ςυμμετζχουν 250 μακθτζσ οι οποίοι προζρχονται 

και από τισ 3 τάξεισ του Λυκείου. Κάκε μακθτισ καλείται να λφςει 6 προβλιματα 

ςτα οποία βακμολογείται με ζναν ακζραιο  ςτθν κλίμακα από 0-20 . Αποφαςίςτθκε 

θ τελικι βακμολογία κάκε μακθτι να κακορίηεται από το μεγαλφτερο βακμό του 

ςτισ λφςεισ που υπζβαλε.  

(Αν κάποιοσ μακθτισ δεν υποβάλλει λφςθ ςε ζνα πρόβλθμα, βακμολογείται με 0). 

Να γραφεί πρόγραμμα ςε ΓΛΩ΢΢Α το οποίο:  

4.1.  α) Να περιλαμβάνει κατάλλθλο τμιμα δθλώςεων. 

β) Για κάκε μακθτι που ςυμμετζχει να διαβάηει το ονοματεπώνυμο του και 

να το αποκθκεφει ςε πίνακα ΟΝ*250+ και τθν τάξθ του και να τθν αποκθκεφει ςε 

πίνακα Σ*250+. 

Μονάδες 5 

4.2. Να διαβάηει τθν βακμολογία που ζλαβε για κάκε λφςθ και να τθν καταχωρίηει 

ςε πίνακα Β*250,6+ ελζγχοντασ ότι είναι ζγκυρθ. 

Μονάδες 9 

4.3. Να δθμιουργεί πίνακα ΣΕΛ*250+ με τθν τελικι βακμολογία κάκε μακθτι και ςτθ 

ςυνζχεια να εμφανίηει τα περιεχόμενά του. 

Μονάδες 11 

 

Το    Παραπάλω   ζέκα  είλαη  παρόκοηο κε ηο ζέκα  Α   ζηελ  παραπάλω  

Δραζηερηόηεηα 1  ηες ίδηας Ελόηεηας (16) 

 

 

 

ΕΝΔΕΘΚΣΘΚΗ    ΑΠΑΝΣΗ΢Η  

 

 

4.1.  α) Να περιλαμβάνει κατάλλθλο τμιμα δθλώςεων. 

 

 

 

 

 

 

β) Για κάκε μακθτι που ςυμμετζχει να διαβάηει το ονοματεπώνυμο του και   

να το αποκθκεφει ςε πίνακα ΟΝ*250+ και τθν τάξθ του και να τθν  

αποκθκεφει ςε πίνακα Σ*250+. 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ κζμα_4 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΚΕ΢: i, j, B[250, 6], ΣΕΛ[250], max 

  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ON[250], Σ[250] 

4.2. Να διαβάηει τθν βακμολογία που ζλαβε για κάκε λφςθ και να τθν 

καταχωρίηει ςε πίνακα Β*250,6+ ελζγχοντασ ότι είναι ζγκυρθ. 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.3. Να δθμιουργεί πίνακα ΣΕΛ*250+ με τθν τελικι βακμολογία κάκε μακθτι και ςτθ 

ςυνζχεια να εμφανίηει τα περιεχόμενά του. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΡΧΗ 

  ΓΚΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΚ 250 

    ΔΚΑΒΑ΢Ε ON[i], Σ[i]  

    ΓΚΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΚ 6  !4.2 

      ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

        ΔΚΑΒΑ΢Ε B[i, j]  

      ΜΕΧΡΚ΢_ΟΣΟΤ B[i, j] >= 0 ΚΑΚ B[i, j] <= 20 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΚΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΚ 250 

    max <- B[i, 1]  

    ΓΚΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΚ 6 

      ΑΝ B[i, j] > max ΣΟΣΕ 

        max <- B[i, j]  

      ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

    ΣΕΛ[i] <- max 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΚΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΚ 250 

    ΓΡΑΨΕ ΣΕΛ[i]  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 



 

 

 

 


